



## POZIV na 17. HROUG konferenciju

**JOŠ 7 DANA**

Poštovane kolegice i poštovani kolege, informatički i ostali profesionalci, članovi Hrvatske udruge Oracle korisnika, Java korisnici i specijalisti, partneri i pokrovitelji, najavljujemo 17. HROUG konferenciju

**16.-20.10.2012.** u Hotelu Istra, Crveni Otok, Rovinj Hrvatska

Još je ostalo nekoliko dana do tradicionalnog najvećeg godišnjeg okupljanja Oracle zajednice. Ovaj put vas želimo podsjetiti na nekoliko značajnih aktivnosti koje će se odvijati na konferenciji. Standardno na HROUG konferencijama su top teme iz **područja tehnologije**, gdje objedinjavamo DBA, te Oracle aktivnosti na dijelu „Exa“ tema. Dva su Oracle ACE, [Jože Senegačnik](#) sa dvije teme **Pridruživanje tablica** i **Mutaxes** i **Piet de Visser** sa temom **Stroomnig**. **Morana Kobal Butković** sa **Exadata Storidge Server Software**-om a očekujemo je i sa novostima sa Oracle Open World iz DBA. Niz je još predavača koji će ponovo učiniti ovu cjelinu zanimljivom.

Najzastupljenija cjelina su to predavanja, radionice i demonstracije u živo o novostima i rješenjima iz područja **Poslovnog IS, infrastrukture i integracije**. Čak 20 prezentiranja su to u velikoj većini teme povezane sa CASE studijama, analizama i rezultatima projekata ostvarenih u proteklih godinu dana. U pravilu su predavači korisnici i aktivni „proizvođači“ rješenja, a najčešće zajednički iznose rješenja, ocjene i komentare. Takav način se na konferencijama do sada pokazao vrlo prihvatljivim za sudionike jer im omogućuju da iz prve ruke čuju istinu oslobođenu ideja marketinga. Zato su i posjete ovih predavanja izuzetno dobre. Kako se radi o većem broju predavanja iz kojeg nije moguće raditi selekciju popis i informacije koje će vam pomoći da se odlučite što ćete poslušati pogledajte ne [webu](#). U [Zborniku radova](#) su sva predavanja i radionice koje će se održati na konferenciji. Sve su vam informacije o aktivnostima dostupne da ih „prelistate“ i po želji preuzmete.



Java područje je na ovim prostorima u proteklih godinu dana doživjelo izuzetnu ekspanziju. Nakon prošlogodišnjeg vrlo posjećenog Java dana, koji nije trajao na konferenciji samo jedan dan, organizirana je i prva Java konferencija. Ostvareni su rezultati iznad svih očekivanja sa „kremom“ svjetskih predavača i izuzetno zainteresiranim sudionicima koji su u dva dana „okupirali“ prostore u Tuhelju. Java je područje izuzetno velikih promjena i novosti koje su posebno značajne u doba konferencije **JavaOne**, održane prošli tjedan. Zato je predviđeno i na ovoj konferenciji dosta tema o razvoju aplikacija, korištenju radnih okvira, među kojima je i hrvatski proizvod - [Evolution](#), **Matije Tomaškovića**, Evolva, te još niz tema koje će okupiti zainteresirane. Zato je i predviđeno okupljanje Java zajednice kojoj će biti posebno prezentirane novosti sa JavaOne konferencije, Na [Java druženju](#) će se rezimirati rezultati ostvareni kod nas u drugoj polovici godine među kojima je značajan rast okupljanja u okviru HJAK udruge java korisnika.



Upravo je završila konferencija Oracle Open World. Ne mali broj predavača sa naše konferencije je bio sudionik koji su „pokupili“ novosti iz prve ruke. U dogovoru s njima očekuje se direktan prijenos informacija iz više područja. Glavni Oracle predavač [Rajan Krishnan](#), Vice President, Oracle EMEA Applications Development & Product management, će u okviru svoja dva keynote obraćanja uključiti i novosti iz Oracle Fusion Applications. Iz tog područja očekuje se doprinos novosti od [Gregora Rayman-a](#).

[Deneš Kubiček](#) Oracle ACE direktor, inače naš stalni predavač će pored iskustava govriti i o Navostima u Oracle alatima z arazvoj aplikacija i posebno o APEX-u.

[Michael Burger](#) iz Oracle njemačka će iskoristiti priliku da u okviru *Engineered Sytems-a*, danas vrlo propulzivnog dijela Oracle palete, u okviru rješenja i posebno primjene Oracle Exa... dijela prenijeti i „friške“ novosti.

Od [Ugo Pollio](#)-a očekuju se novosti sa OOW na području Fusion Middlewarea, a posebno o svim aspektima korištenja *Data integration platforme – Data integracije, Dana Replikacije, Data quality* i čak vidjeti na „live demo-u“.

[Ljiljana Perica](#) u svojoj keynote najavi *Exalitic's In Memory Machine* govori o novostima „mašine“ za BI-evce. To je bio jedan od „krikova“ na OOW. Istina to već imamo i instalirano i kod nas (čudno, ali je lijepo za čuti tako brzu reakciju) i biti će zanimljivo čuti iskustva „u živo“ od sudionika. Od [Morane Kobal Butković](#) očekujemo kroz demo prezentiranje novosti o *Enterprise Manageru 12c*.

Što je novo i što se može očekivati od Oracle Support-a prezentirati će [Slavko Rožič](#) iz Oracle Slovenija.

Kao što se iz ovog pregleda vidi izuzetno je puno novosti koje će sudionici konferencije čuti od svjedoka o događajima koji su niti 10 dana ranije imali svjetsku premijeru.



The power to do more

***Posebno nam je zadovoljstvo informirati vas da je DELL preuzeo ulogu Glavnog pokrovitelja 17. konferencije koju će zajedno sa KODEKS-om realizirati.*** Zahvaljujemo na suradnji koja će doprinijeti još kvalitetnijoj i uspješnijoj konferenciji.

Pored na katalogu detaljan popis i sadržaj, kao i informacije o ostalim aktivnostima, mogu se vidjeti na webu na [Predavanja...](#)

***Raspored događanja na konferenciji*** možete pogledati na [Agendi](#). Kako s još uvijek dogovara sudjelovanje atraktivnih predavača pogledajte na Agendi izmjene koje promptno donosimo.

***Prijavu za konferenciju*** možete realizirati isključivo koristeći formular na HrOUG web stranicama. Ispunjavajući tražene podatke možete odabrati i zatražiti smještaj u kapacitetima hotela rezerviranim za potrebe sudionika konferencije. Predlažemo da što prije izvršite prijavu koristeći [Prijavnicu](#).

Skrećemo pažnju na činjenicu da članovi HrOUG-a imaju pravo na besplatnu kotizaciju, kao i druge pogodnosti. Iskoristite priliku i učlanite se.

### ***Informacija za pokrovitelje***

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji predlažemo da nam se javite ili na mail [konferencija2012@hroug.hr](mailto:konferencija2012@hroug.hr) pošaljete upit kako bi vam poslali informacije za pokrovitelje.

**Preostalo vam je još 7 dana da rezervirate svoje mjesto na HrOUG konferenciji!**

[Prijavite se za sudjelovanje na HrOUG 2012](#)

**hroug**

hrvatska udruga oracle korisnika